Akvarium lelritése

Egy akvarium lelritése soran szivornyat alkalmazuHlatarozza meg az allanddsult

allapotban a lelritéshez sziikséged,ifeltételezve, hogy a kiaramlasi sebesség lisaari
valtozik!

Milyen eszk6zok segitségével tudnank csokkentésiidtéshez szilkségesia
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Mozdony vizfelszivo

A vadnyugaton ¢gzmozdonyokkal szallitottdk egydden mindent. A probléma azzal volt,
hogy a ¢zmozdonyoknak iér6l idére meg kellett allni vizet vételezni és ekkor sdimdik
voltak, valamint kiesést okozott a menetidejikb&mmegoldast egy S alaku&gs egy igen
hosszu valyu jelentette, amiben a csovet vegigkizta

Legyen a valyubeli vizszint és az S czintkilonbsége H, a mozdony sebessége ug a cs
atmésje D, a tartaly térfogata V. H=2m, u=36km/h, D=0195/=1n7. A tartaly felul nyitott,
nem lehet benne tilnyomast.

Milyen hosszu valyara van sziikség a feltoltéshez?
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Vizrakéta

Eqgy tartaly félig vizzel, félig leveiyel van megtdltve (vizrakéta). A levegiinyomasa 3bar,
a vizszint 1m, a rakéta gyorsulasa 15maskiombBcss atmésje 20mm, mennyi a kiaramld
viz térfogatarama?



